
Nejlépe hodnocené fakulty

Nejlépe hodnocené fakulty

HOSPODÁŘSKÉ NOVINY

9.2.2012 Hospodářské noviny Strana 2 Příloha - Nejlepší vysoké školy v devíti oborech srovnáváme přísnost přijímaček i úspěchy vědy

Galerie vítězů:

Informatika

Matematicko-fyzikální fakulta UK v Praze Z pěti ročníků HN se pražský „Matfyz“ umístil na prvním místě letos už počtvrté. Ze všech letos srovnávaných inženýrských škol Matfyz vysílá nejvíce studentů i pedagogů na zahraniční stáže, dostal také nejvíce bodů za vědu.

Právo

Právnická fakulta Masarykovy univerzity v Brně Pořadí právnických fakult vévodila také loni. Studentům nabízí nejvíce odborných předmětů vyučovaných v cizím jazyce, má hodně doktorandů a získala nejvíce bodů za vědu. Má ze všech nejpřísnější přijímačky – ke studiu přijímá jen pětinu uchazečů.

Strojírenství

Fakulta strojního inženýrství VUT v Brně Studenti této strojní fakulty mají největší šanci na výjezd do zahraničí. Škola jim nabízí také nejvíce individuální přístup – na jednoho učitele tu připadá jen 12 studentů. Nejvíce bodů získala brněnská fakulta ve vědě. Rychle ji ale dohání Fakulta strojní ČVUT v Praze.

Psychologie

Filozofická fakulta Univerzity Karlovy v Praze Poprvé za pětiletou historii žebříčků HN má pořadí v psychologii jiného vítěze než brněnskou Fakultu sociálních studií. Univerzita Karlova například posílá nejvíce budoucích psychologů na zahraniční stáže. Je však extrémně těžké se sem dostat – přijímá jen šest procent přihlášených.

Medicína

2. lékařská fakulta Univerzity Karlovy v Praze V žebříčku HN se na prvním místě objevila letos už potřetí. Vysílá nejvíce pedagogů na zahraniční stáže. Konkurenci dalších osmi lékařských fakult převálcovala i ve vědě. Má nejpřísnější přijímací řízení ze všech – bere jen 13 procent přihlášených.

Ekonomie

Institut ekonomických studií FSV UK v Praze Suverénně zvítězil v konkurenci dalších 16 ekonomických škol. Bodoval zejména ve vědě. V porovnání s ostatními také vysílá hodně studentů a pedagogů na zahraniční stáže. Má celkem příznivou šanci na přijetí – dostane se sem 49 procent přihlášených.

Architektura

VŠUP v Praze Pořadí architektonických fakult vede letos už potřetí. Výběrová umělecká škola přijímá jen desetinu přihlášených. Na jednoho kantora tu připadá v průměru jen šest studentů. VŠUP také vysílá nejvíce svých posluchačů na zahraniční stáže.

Sociologie

Fakulta sociálních studií MU v Brně a Filozofická fakulta UK v Praze Letošní pořadí škol v sociologii má dva vítěze – dělí je totiž jen nepatrný rozdíl jedné desetiny bodu. Brno je lepší ve vědě, Praha zase nabízí příznivější počet studentů na učitele. V zahraničních stážích studentů jsou obě školy srovnatelné.

Chemie

Přírodovědecká fakulta Univerzity Palackého v Olomouci Jedno z největších překvapení letošních žebříčků HN. Olomoucká přírodověda za sebou nechala osvědčené giganty: VŠCHT či pardubickou Fakultu chemickotechnologickou. Bodovala zejména ve vědě, má také nejnižší podíl studentů na učitele.